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Ata do dia 03/04/2024 

Ata Nº 010/2024 

 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove e trinta horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto, para uma Sessão Ordinária, 

sob presidência do Sr. Alberto Saleri, Presidente, e os Senhores(as) Vereadores(as): 

Bancada do PP –Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana 

Ferreira Veronese Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT – Adriano Ferrari e 

João Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde a Vereadora Adriana Fereirra Veronese procedeu com a oração. No 

expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do PROJETO DE LEI Nº 019/2024, após 

encaminhado para o conhecimento das autoridades competentes. No expediente do 

Legislativo, foi solicitada a leitura da RESOLUÇÃO DE MESA nº 003/2024 e a leitura das 

INDICAÇÕES Nº 010 e 011/2024 e após encaminhadas para o conhecimento das 

autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Pela ordem, utilizaram a tribuna os 

seguintes vereadores: 1º-Adriano Ferrari, saudou componentes da Mesa Direta, colegas 

Vereadores(as), Prefeito Municipal, funcionários da casa, Comissão de pais, Conselheiros 

Tutelares e a todos que assistem via rede social. Indicação, feliz em saber que a mesma 

será atendida. Parada de ônibus de São José ainda não foi colocada, que seja realizada o 

quanto antes para suprir as necessidades das crianças. Água, depois de alguns meses de 

reclamação o problema foi resolvido. Recomendação para que todos façam as limpezas 

da caixa d’água para termos água de qualidade e ter um plano B para quando isso 

acontecer. Creche, grande comissão de pais aqui presentes, nada mais justo de cobrar as 

autoridades para que as mudanças aconteçam. 2º - Alberto Saleri saudou a todos citados. 

Emendas recebidas pelo deputado Pompeo de Mattos e Afonso Motta, agradecimento 

aos mesmos. Indicação, uma solicitação dos munícipes. Alargamento da estrada de Linha 

São Paulo a Linha Alegre, serviço de qualidade que foi realizado. Programação da 

semana do Município, muitas atividades em comemoração ao aniversário do Município. 3º 

- Leandro Coppi, saudou a todos citados. Referente ao pedido dos pais, lembrar que o  
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Município é pequeno e tudo gera impacto, conversar de forma educada buscando 

entendimento entre as partes. Cuidado com a proliferação dos mosquitos. Emenda do 

Deputado Márcio Biolchi, recurso que será muito bem aplicado. Agradecimentos ao 

Deputado.  4º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. Notícia da Emenda do Deputado 

Márcio Biolchi, importante pois todos sabem o quanto é difícil e desgastante ir á Brasília 

em busca de verbas. Presença das pessoas nesta casa legislativa, bem vindas e que 

cada vez mais, pessoas prestigiem o trabalho dos vereadores. Festividades da semana 

do Município, eventos para todos os públicos, convite para todos participarem. Ordem do 

dia. Votação dos PROJETOS DE LEI EXECUTIVO Nº 016,017,018 e 019/2024, 

aprovados por unanimidade. Votação da ATA Nº 008/2024, da Sessão Ordinária do dia 

treze de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 009/2024 da Sessão Ordinária Itinerante do dia vinte de 

março, que na próxima sessão será votada.  Vereador Alcides Boscaini, agradeceu ao 

secretário de Obras, para atendimento do seu pedido. Solicitou subscrever a indicação do 

Vereador Adriano Ferrari. Vereador Adriano Ferrari, lembrou aos munícipes para que 

retirem o ingresso para o almoço até o dia 12 de abril. Presidente agradeceu em nome da 

comunidade Vale Sete de Setembro, pela realização da Sessão Itinerante.  Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária dia dezessete de abril de 2024 às dezenove horas, e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. Veja na íntegra esta 

Sessão Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

                                             Alberto Saleri 

                                             Presidente  

 

             Adriana Ferreira Veronese 

                    1ª Secretária  

https://www.facebook.com/camaravereadorescp

